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Predmet prijave odnosi se na transportni 
sanduk za upakovanje pribora za Isbora- 
toriska-klinička ispitivanja. U torne sanduku 
su u o dvoj en im pregradama smešteni or- 
mančiči koji u s voj oj unutrašnjosti im.aju 
takav raspored prostora, da je ukupni pri­
bor smešten na najzgodniji i najsigurniji 
način pri čemu je sav unutrašnji prostor 
ormančiča iskoriščen do krajnih granica. 
Pošto se pribor sastoji delimično od ste­
klenih predmeta (boca, čaša, epruveta itd.), 
vodilo se prilikom izrade računa i u torne 
da je staklarija tako smeštena da se pri­
likom transportovanja ili preturanja sanduka 
ne razbije.

Predmet pronalaska pokazan je na pri­
loženem načrtu, gde pokazuje sl. 3 sanduk 
gde su u pregradama (1) i (2) smešteni 
ormančiči iz sl. 1 i 2, a pregrada (3) služi 
za smeštaj epruveta u naročitim stalkovima 
poznatim več iz ranijih prijava.

Ormančič prema slici 1 podeljen jejed- 
nom horizontalnom (4) i jednom vertikal­
nem (5) pregradom u 3 odeljenja (a, b c,). 
Na obema suprotnim podužnim stranama 
prvog odeljenja (a) predvidena su naro­
čita ležišta (6) u k oj a se sa strane ugu- 
raju stalkovi čaša (7). Drugo odeljenje (b), 
pregradeno je vertikalnim pregradnim Ži­
dovima (8) u više fahova koji služi za pri­
jem kanti (9), za tečno gorivo. Treče ode­

ljenje (c) služi za prijem sandučiča za mi­
kroskop.

Ormančič prema sl. 2 je isto tako po­
deljen u glavnome jednom vertikalnem (10) 
i jednom horizontalnom (11), pregradom u 
više odeljenja, od kojih je prvo odeljenje 
(d), k oj e se prostire preko cele višine or­
mančiča, snabdeveno centrifugom. Drugo 
odeljenje (e) služi za prijem stalkova (13) 
za boce sa hemikalijama, a ostali prostor 
(f) ormančiča ispunjen je fijokama za pri­
jem sitnijeg pribora kao na pr. staklenih 
pločica za mikroskopiranje, kutija sa me- 
decinskim instrumentima, bočica za boje 
i t. d.

Patentni zahtev:
Transportni sanduk za upakovanje pri­

bora za laboratoriska-klinička ispitivanja 
koji sadrži u odvojenim pregradama (1 i 
2) dva ormančiča (sl. 1 i sl. 2) za sme­
štaj pomenutog pribora sa unutrašnjom 
raspodelom za što bolje iskoriščavanje slo- 
bodnog prostora naznačen time, što su 
ormančiči podeljeni sa po jednom vertikal­
nem (5, 10) i jednom horizontalnom (4,11) 
pregradom u više odeljenja (a, b, c, d, e, 
f), od kojih je odeljenje (a) snabdeveno 
naročitim ležištima (6) za staklene čaše, 
odeljenje (b) pojedinim fahovime, odelje­
nje (d) sa nosačkim konzolama (12) i ode­
ljenje (e) sa stalkovima (13) za boce.
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